


నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్
 రూ. 170/-
 పేజీలు: 68



నవచేతన పబ్లిషింగ్ హౌస్
 గొల్లపూడి భవన్, లండన్/నాగార్ (ఆంధ్రప్రదేశ్),
 హైదరాబాద్-68, ఫోన్: 040-29884453/54
 E-mail: navachethanaph@gmail.com
నవచేతన బుక్ హౌస్
 బ్యాంక్ స్ట్రీట్ (ఆంధ్రప్రదేశ్) హైదరాబాద్, తెలంగాణ,
 లండన్/నాగార్ (ఆంధ్రప్రదేశ్) - హైదరాబాద్, తెలంగాణ

గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా టీకెట్లు ధర పెంపుపై పునఃసమీక్షించండి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఆదేశాలు

లోపలి పేజీలో

వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూమిలో పంట వేయకున్నా భరోసా

- ఏడాదిలో 20 రోజులు ఉపాధి పనులు కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా
- పాత నిబంధనల ప్రకారమే కొత్త రేషన్ కార్డులు
- ఇందిరమ్మ ఇళ్లు పథకానికి 18.32 లక్షల దరఖాస్తులు
- అత్యంత నిరుపేదలకే తొలి ప్రాధాన్యం
- 11 నుంచి 15 లోగా సన్నాహాలు, 24 లోగా గ్రామసభలు పూర్తిచేయాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం
- ఇందిరమ్మ కమిటీలతో చర్చించాకే లబ్ధిదారుల ఎంపిక, వివరాలతో ఫైళ్ళిలు ఏర్పాటు : భట్టి

26 తర్వాత జిల్లాల్లో పర్యటిస్తా నిర్లక్ష్యం కనిపిస్తే కఠిన చర్యలు : సిఎం హెచ్చరిక

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

రైతులకు ఎలాంటి అనుమానాలు అపోహలకు తావులేదని, పంట వేసినా, వేయకున్నా, వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరం భూమికి రైతుభరోసా అందించడం ముఖ్యమంత్రి ఎన్.చంద్రబాబునాయుడు రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నిరుపేద ఉపాధి కంటి కుటుంబాలను ఆదుకోవడం ఏడాదిలో కనీసం 20 రోజులు ఉపాధి హామీ పనులు చేసిన భూమి లేని కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం కింద కుటుంబానికి ఏడాదికి రూ.12 వేలు చొప్పున నగదు సాయం అందిస్తామని చెప్పారు. గతంలోని అత్యంత నిబంధనల ప్రకారమే రాష్ట్రంలో కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని, ఒక వ్యక్తికి ఒకే చోట రేషన్ కార్డు ఉండాలని, ఒకే వ్యక్తికి వేరే రేషన్ ప్రాంతాల్లో రేషన్ కార్డులు ఉండకూడదా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్లను సిఎం ఆదేశించారు. ఇప్పటికే ఇందిరమ్మ యాపి డ్వారా గుర్తించిన 18.32 లక్షల మంది గృహులకు నిరుపేదల వివరాలను జిల్లాలకు పంపించామని, అందులో అత్యంత నిరుపేదలుగా గుర్తించిన వారికి మొదటి ప్రాధాన్యతను సూచించారు. జనవరి 26



తరువాత జిల్లాల్లో పర్యటించనున్న ముఖ్యమంత్రి వెల్లడించారు. ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తామని, ప్రభుత్వ వ్యవస్థలో ఏకైక నిర్లక్ష్యం కనిపించినా కఠిన చర్యలు తప్పనని ముఖ్యమంత్రి హెచ్చరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశం సమీపాలయంలో జరిగింది. సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లారెడ్డి విక్రమ్, మంత్రులు ఎన్.కె.ఆర్.మకుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, డి.శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, ధనసరి అనుసూయ సీతక్క, రాష్ట్ర ప్రజాశాఖ బోధ ఉపాధ్యక్షులు దాక్షర్ జి.వి.నారెడ్డి, సిఎం సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి పాటు అన్ని శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శులు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాల అమలు, ఆయా పథకాలకు అవసరమైన వివరాల సేకరణ, లబ్ధిదారుల జాబితాల తయారీపై ఈ సమావేశంలో ప్రధానంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వం పేదల కోసం పని చేస్తోందనే నమ్మకం విశ్వాసం కల్పించాల్సిన బాధ్యత జిల్లా కలెక్టర్లపై ఉండవచ్చు. జిల్లా కలెక్టర్ల ప్రభుత్వానికి అసలైన

ప్రభుత్వానికి పేదల సంక్షేమం, రాష్ట్రాభివృద్ధి రెండు కండ్లు. సంక్షేమ కార్యక్రమాల క్షేత్రస్థాయికి అందించే బాధ్యత కలెక్టర్లదే. కొంతమంది కలెక్టర్లు ఇప్పటికే ఆఫీసుల్లోనే కూర్చోని పని చేయాలనుకుంటున్నారు. క్షేత్ర స్థాయి వర్కటనలకు వెళ్లాలని గతంలోనే చెప్పాను. నమస్కలు వచ్చినప్పుడు సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలి. పేదల కోసం ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ప్రజలకు కలెక్టర్లు నమ్మకం కల్పించాలి.

- సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



ఎసిబి చేతికి కెటిఆర్ 'వాట్సాప్' చాట్..?

బిఎల్ఎన్.రెడ్డిని విచారించిన ఎసిబి ప్రజా పక్షం / హైదరాబాద్

ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ కేసులో ఎసిబి అధికారులు ఇప్పటి వరకు ముగ్గురు నిందితులను విచారించారు. ఎ3గా ఉన్న హెచ్ఎంఎమ్ మాజీ చీఫ్ ఇంజనీర్ బి.ఎల్.ఎన్. రెడ్డిని ఎసిబి అధికారులు శుక్రవారం ఆరు గంటల విచారించారు. కేసులో ఎ1గా మాజీ మంత్రి కెటిఆర్, ఎ2గా ఐఎన్.ఆర్.అరవింద్ కుమార్, తాజాగా బి.ఎల్.ఎన్. రెడ్డిని వేర్వేరుగా విచారించిన ఎసిబి అధికారులకు కీలక ఆధారాలు లభించినట్లు

తరువాయి 2లో

కెటిఆర్ బంజారాహిల్స్ స్టేషన్లో కేసు

అనుమతి లేకుండా రా్యో నిర్వహించిన విషయంలో బిఎల్ఎన్ రెడ్డిని (సెనియర్ కెటి.రామారావు) బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేశారు. విచారణ నిమిత్తం ఎసిబి కార్యాలయానికి వచ్చిన కెటిఆర్, విచారణ అనంతరం ఎసిబి కార్యాలయం నుంచి తెలంగాణ భవన్ వరకు రా్యోగా వెళ్లారు. దీంతో ముందస్తు అనుమతి లేకుండా రా్యో తీసినందుకు కెటిఆర్ పాటు బిఎల్ఎన్ నాయకులు బాల్కనీ సుమన్, మన్నగోపల్, జయనంబ, క్రిశాంత్, గెల్ల శ్రీనివాసరెడ్డిలకు కూడా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

కెటిఆర్ కెటిఆర్ ఫోటో

బిఎల్ఎన్ రెడ్డిని (సెనియర్ కెటిఆర్) ఎర్రపల్లె ఫ్రామ్ హౌజ్ లో ఉన్న బిఎల్ఎన్ ఆధ్వర్యం కేసులో కలిపారు. ఎసిబి విచారణలో అధికారులు అడిగిన ప్రశ్నలు, ఇతర అంశాలను కేసులో ఈ సందర్భంగా కెటిఆర్ వివరించినట్లు సమాచారం.

ఆదివాసీలకు ప్రత్యేక స్టడీ సర్కిల్ 03 ప్యూచర్ సిటీలో గొప్ప నగర నిర్మాణమే లక్ష్యం

ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

కూననేని సాంబశివ రావు ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

లే అప్పటి క్రమబద్ధీకరణ పథకం (ఎల్.ఆర్.ఎస్) కింద ప్రజలు చేసుకున్న లక్షల దరఖాస్తులు గత 6 ఏళ్లుగా పెండింగ్లో ఉన్నాయని వాటిని తక్షణమే పరిష్కరించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎ కుననేని సాంబశివ రావు డిమాండ్ చేశారు. ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు గాను మధ్యతరగతి, పేద ప్రజల లక్షల సంఖ్యలో ఎల్.ఆర్.ఎస్ కింద దరఖాస్తు చేసే కోగా అవి విళ్ల తరబడి పెండింగ్ లోనే ఉండడంతో వారు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఈ దరఖాస్తులను పరిష్కరించడం ద్వారా ప్రజలకు ఉదయ కలగడమే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కూడా ఆదాయం సమకూరుతున్న సేవలను న్యాయబద్ధంగా ఉన్న ఇంటి స్థలాల్లో పాటు వ్యవసాయ భూములను రైతులు విక్రయించగా వాటిని ఫ్యాబ్రికా చేసిన స్థలాలను

తరువాయి 2లో

హైదరాబాద్ @ టాలెంట్, టెక్ సిటీ

ఇన్వేషన్ సిటీ, స్టార్టప్ కు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా భాగ్యనగరం

పరిశ్రమలకు తెలంగాణ అంత్యంత అనుకూలం

పెట్టుబడులు పెట్టాలని పారిశ్రామికవేత్తలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విజ్ఞప్తి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే తెలంగాణలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అత్యంత అనుకూల పరిస్థితులు ఉన్నాయని, ఇక్కడ పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు పారిశ్రామిక వేత్తలు ముందుకు రావాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖమంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు కోరారు. అలా ముందుకొస్తే వారికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా సహకారం అందిస్తుందని భరోసా ఇచ్చారు. రాయదుర్గంలో ఆర్టిక్స్ గ్లోబల్ ఇన్వేషన్ హాల్ను శుక్రవారం ఆయన లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. పరిశ్రమలకు నైపుణ్యమును మానవ వనరుల అవసరమని, ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన యాగ్ ఇండియా స్కూల్స్ యూనివర్సిటీతో నైపుణ్యం ఉన్న



మానవ వనరులకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా తెలంగాణ నిలబడతూ ఉండని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చెప్పారు. ఇందులో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. సుదూరంగా ఉన్నా ముందుకు రావాలని ప్రజల ముంగిటకు చేరుకోమే అన్నారు. ఈ అంశంలో ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే తెలంగాణ ముందు వరుసలో ఉందని తెలిపారు. ఎప్పటికప్పుడు ఎమ్మెల్యే డి.కె.అశ్వినీను వినియోగిస్తూ ప్రజలకు మెరుగైన పాఠ సేవలను అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యం కావాలనుకునే కంపెనీలను మనస్ఫూర్తిగా తమతో కలిసి పనిచేసేందుకు

తరువాయి 2లో

జామా మసీదు 'ప్రైవేట్ బావి'పై చర్యలొద్దు

యథాస్థితిని కొనసాగించాలని కేంద్రానికి, ఎఎస్ఐకి సుప్రీం నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ : సంభారలోని మొఘల్ కాలం నాటి జామా మసీదు 'ప్రైవేట్ బావి'పై చర్యలు తీసుకోవద్దని ఉత్తరప్రదేశ్ అధికారులను, ఆర్డీఎల్ ఎల్ పరిధిలో ఉన్నామని, గతంలో కొన్నింటిని కూల్చివేసి అదే స్థానం శుక్రవారం సుప్రీంకోర్టు కోరింది. సంభారలోని పాత జామా మసీదు నిర్వహణ కమిటీ అధ్యక్షుడి అభ్యర్థనను పరిగణనలోకి తీసుకున్న ప్రధాన న్యాయమూర్తి నరేంద్రమోహన్ జస్టిస్ సంజయ్ కుమార్ ద్వారాను ధర్మాసనం కేంద్రానికి నోటీసులు జారీ చేసింది. భారత పురావస్తు శాఖ (ఎఎస్ఐ) డైరెక్టర్ జనరల్, సంభార జిల్లా మెజిస్ట్రేట్, ఇతర ప్రైవేట్ వ్యక్తులు, హిందువులకు నేతృత్వం వహిస్తున్న హరిశంకర్ జైనులకు నోటీసులు జారీచేయబడ్డాయి. ఫిబ్రవరి 21న ఇమ్మా నోటీస్ తిరిగి ఇవ్వబడుతుంది. ఈలోగా ప్రతివాదులు రెండు రోజుల్లో స్టేట్స్ రిపోర్టును దాఖలు చేస్తారు. బావికి సంబంధించి ప్రతివాదులకు ఏ నోటీసులను అమలు చేయదు' అని ధర్మాసనం పేర్కొంది. కాగా మసీదు పూజీ తన తాజా

తరువాయి 12లో

జెఇఇ అడ్వాన్స్డ్ మూడోసారి నో ఛాన్స్

నవంబర్ 5-18 తేదీలలో ఎంట్రన్స్ రాయని విద్యార్థులకు మాత్రమే ఈసారికి అవకాశం

న్యూఢిల్లీ : ఐఐఐటీ బిటికె, బిఆర్కె సీట్ల భర్తీకి నిర్వహించే జెఇఇ అడ్వాన్స్డ్ 2025 మూడుసార్లు రాసుకోవచ్చని ప్రకటించి... ఆ తర్వాత రెండుసార్లకే పరిమితం చేసిన తీరుపై పలువురు విద్యార్థులు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ వ్యవహారంపై శుక్రవారం విచారణ జరిపిన నరేంద్రమోహన్ జస్టిస్ అడ్వాన్స్డ్ పరిక్షను రెండుసార్లు రాసేలా జాయింట్ ఆఫీషర్ బోర్డు (ఐఎబి) తీసుకున్న నిర్ణయంలో జోక్యం చేసుకోలేమని పేర్కొంది. అలాగే, ఐఐఐ కాన్వార్ ప్రకటన వేసేదాకా

తరువాయి 2లో

నెక్నాంపూర్ పెద్దచెరువులో విల్లాలను కూల్చివేసిన హైద్రా

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి/నార్సింగి

రంగారెడ్డి జిల్లా మణికోండ మున్సిపాలిటీ నెక్నాంపూర్లోని పెద్ద చెరువులో లేక వ్యూ విల్లాలలో నాలుగు విల్లాలను హైద్రా అధికారులు శుక్రవారం కూల్చివేశారు. పుల్ ట్యాంక్ రెవెన్యూ (ఎఫ్.టి.ఎల్), బిఎల్ జోన్ లలో చెలిసిన విల్లాల అనుమతులు రద్దు చేసినా నిర్మాణాలు కొనసాగడంపై హైద్రా కమిషనర్ ఎ.వి. రంగనాథ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించిన హైద్రా కమిషనర్, బృందం ఎఫ్.టి.ఎల్ పరిధిలో ఉన్నామని, గతంలో కొన్నింటిని కూల్చివేసి ఇదిగోవన, మున్సిపాలిటీ అధికారులు వివరించారు. మున్సిపాలిటీ, ఇరిగేషన్ నోటీసులు పట్టించుకోకుండా నిర్మాణాలు కొనసాగడంపై కూల్చివేతలకు హైద్రా కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో అధికారులు రంగంలోకి దిగి ఉదయం కూల్చివేతలు ప్రారంభించారు. రెండు విల్లాలకు సంబంధించి కోర్టు ఉత్తర్వులు వుండడంతో, కోర్టుకు సమాచారం ఇచ్చి కూల్చివేతకు

చర్యలు చేపట్టారు. ఒక్కొక్కటి 400 గల విస్తీర్ణంలో ఒన్ ఫ్లనీ లూ గా నిర్మాణాలు చేశారు. భారీ పోలీసు బందోబస్తు మధ్య విల్లాల కూల్చివేత కార్యక్రమం సాయంత్రం వరకు చేపట్టారు. కాగా ఈ విల్లాలలోని కొమ్మిడింటిని బిఎల్, ఎఫ్ టిఎల్ జోన్ లో ఉన్నట్లుగా గతంలోని స్థానిక మున్సిపల్ అధికారులు గుర్తించి, నోటీసులు జారీ చేయడంలో పాటు కూల్చివేతల చేపట్టిన తిరిగి నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు మున్సిపల్ అధికారులు పేర్కొన్నారు.

పోటపోటీగా ఉచితాల జల్లు

ఉచిత విద్యుత్, ఉచిత బీమా, మహిళలకు నెలవారీ నగదుపైనే ఢిల్లీ ఎన్నికల ప్రచారం

ప్రజాసమస్యల ఊసీలేదు

ఢిల్లీలో గాలి నాణ్యతను పట్టించుకునే నాథుడి లేడు

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల తేదీలు ప్రకటించిన తర్వాత ప్రస్తుతం 'ఉచిత వధకాల హామీలు' ప్రధాన రాజకీయ ముచ్చటగా మారింది. ప్రజలకు సంబంధించిన సమస్యల ఎజెండా వెనక్కి వెళ్ళిపోయి, ఉచిత వధకాల ముచ్చట్ల పైనే సాధ్యమవుతున్నాయి. అవే, కాంగ్రెస్, బిజెపి ప్రధానవ్యక్తులు 'ఉచితాల' లక్ష్యంగా తియ్యి తియ్యి హామీలతో ఎన్నికల ప్రచారం రంగంలోకి దిగాయి. ఎన్నికల ప్రచారం 'రెడ్డి పార్ చర్చ' తరువాత కొనసాగుతున్నది. ఒకప్పుడు ఉచిత వధకాల హామీలను 'రెడ్డి సంస్కృతి'గా అభివృద్ధిచేసిన నరేంద్రమోహన్ కూడా ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో అదేబాట పట్టారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఉచిత వధకాలను రద్దు చేయకుండా కొనసాగిస్తామని ఢిల్లీ ప్రజలకు

భరోసా ఇస్తున్నాడు. డబుల్ ఇంజన్ సర్కారులు ఓటు వెయ్యాలని కోరుతున్నాడు. దీంతో ఢిల్లీలో కాలువ్యం, ఉక్తిలి బిక్కిలి చేస్తున్న పోగ సమస్యతోపాటు, నీటి కొరత, శాంతి భద్రతలు, మహిళలపై నరాలు, మౌలిక సౌకర్యాలకు సదుపాయాలకు సంబంధించిన నేరాలు వంటి ప్రజల సమస్యలన్నీ వెనక్కి వెళ్ళి పోయాయి. దేశ రాజధానిలో తాము తిరిగి అధికారంలోకి వస్తే ఢిల్లీ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లు

తరువాయి 12లో



